

Německý školní odborový svaz najednou varuje před volebním právem od 16 let, protože většina mladých by volila AfD. Záměr byl opačný

- editor007 | 7. června 2024

NĚMECKO: V mnoha evropských zemích buď uvažují o uzákonění, případně již uzákonili volby již od 16 let. Prvotně se s posunem věku pro prvovoliče začalo před lety, kdy mládež většinově volila různé zelené strany či jinou systémovou levicí jako jsou třeba u nás Piráti.

Nicméně nyní začínají ti, kteří prosazovali volební právo pro nezletilce od 16 let, zjišťovat, že se jim jejich úmysl zajistit progresivistům voliče, příliš nedaří. Například v Německu, kde se také už dlouho uvažuje o posunutí volební hranice, nyní začínají tento úmysl přehodnocovat.

Jako i jinde v Evropě jsou totiž také tam hlavní posilou systémových stran starší lidé, kteří volí ze setrvačnosti „zavedené“ strany, případně dovezené obyvatelstvo, které moc dobře ví, kdo mu umožnil se v Evropě usadit.

Německý učitelský odborový svaz varoval před snížením věkové hranice pro účast ve volbách na 16 let, krátce poté, co průzkumy veřejného mínění ukázaly, že se mládež v zemi posouvá doprava.

Vysocí úředníci v Německé asociaci učitelů tvrdili, že mnoho teenagerů ještě není dostatečně zralých, aby mohli volit, přestože se Německo v roce 2022 rozhodlo snížit věk pro účast ve volbách do Evropského parlamentu na 16 let.

„Převzetí zodpovědnosti za širší souvislosti, které přesahují naši vlastní osobu, je něco, co musí dozrát,“ řekl médiím prezident asociace Stefan Düll.

„Velká část z nich se vůbec nezajímá o politiku s jejími mnoha aspekty.“

Prohlášení sdružení vyvolalo mezi některými politiky pozdvižené obočí. Průzkum veřejného mínění zjistil, že pravicová Alternativa pro Německo (AfD) je nejpopulárnější stranou mezi lidmi ve věku 14 až 29 let.

Poslanec za AfD Jan Wenzel Schmidt v rozhovoru poznamenal, že se zdá, že v Německu nyní dochází k odklonu od snižování věkové hranice pro účast ve volbách.

„Není samozřejmě náhoda, že část politického establishmentu je nyní stále skeptičtější ohledně snížení věkové hranice pro účast ve volbách na 16 let. Koneckonců, výsledky nově zveřejněné studie umístily AfD na první místo mezi prvovoliči – a to s velkým náskokem,“ řekl.

„Původně bylo volební právo od 16 let záležitostí blízkou srdcím převážně levicových stran.

Ale teď, když se mladí lidé stále více odvrací od levicově zeleného světového názoru svých učitelů, kteří uvízli v 60. letech nebo věřili v moderní pseudopedagogiku, by se měl věk pro účast ve volbách náhle znovu zvýšit.

Nejlépe udělit jej zejména těm nad 70 let, protože tam se nacházejí voliči, kteří poslouchají zavedená

mainstreamová média,“ zavtipkoval.

K uvedenému jen dodávám, že situace je stejná v celé západní Evropě. Mladí z řad původního obyvatelstva jsou hlavní voličskou základnou pro protibruselské strany, zatímco ty „zavedené“ volí zejména jejich rodiče či ještě častěji prarodiče.

To jen u nás jsou mladí stále velmi lehce manipulovatelní. Snad se to brzy i zde změní...

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)